



明星和“鸽子蛋”，本是风马牛不相及的两件事，但当女明星戴上“鸽子蛋”就成了万众瞩目的新鲜事。女星韩雪近日秀出一枚精致、奢华的“鸽子蛋”，立刻在网上引起疯传。不仅仅因为19.7克拉的巨型尺寸，还因为据称这是某奢侈品牌的全球限量版，而且仅有一颗。而这枚戒指拥有传奇色彩的则是坊间的一条传闻，称一位神秘男子于一年前高价购买并以此夺取韩雪芳心。不论韩雪的芳心给了谁，仅凭这枚“鸽子蛋”足以让她成功地将在章子怡的12克拉的“鸽子蛋”远远甩到身后，网友戏称她为“鸽子蛋之后”。

戴19.7克拉全球限量版巨型钻戒亮相 将章子怡的12克拉的“鸽子蛋”甩到身后 女星韩雪成为“鸽子蛋之后”

伊丽莎白女王也偏爱这个品牌的珠宝
戴“鸽子蛋”的女星们，明着是秀首饰，暗地比拼的是财力

新闻

巨型钻戒亮相，但她确实没结婚

韩雪此番一出手不仅是旷世“鸽子蛋”，还是顶级珠宝品牌。从其个人微博中也不难看出她对该品牌的喜好程度。据网友猜测，“Harry Winston从来没有在亚洲区请过艺人做代言，所以代言的可能性不大。”而这枚旷世的“鸽子蛋”是否暗藏了“婚讯”？记者昨天就此问题询问了韩雪的经纪人郁俊，他表示“韩雪向来把工作和私生活分得很清楚，所以我们也不太了解，唯一可以确定的是她确实没有结婚，至于传闻中的神秘男子送钻戒求婚的事情，实在是不清楚。”

延伸

奢华“鸽子蛋”非比寻常

韩雪近日秀出的这枚精致、奢华“鸽子蛋”非比寻常，不仅仅因为是枚19.7克拉的“鸽子蛋”，还因为它的品牌。享誉全球超过百年的超级珠宝品牌Harry Winston(哈瑞·温斯顿)，该品牌于今年再次当选美国评选的上流社会心中奢侈品珠宝品牌第一名。因其在切割钻石上的精湛工艺与周密谨慎的考量，总能让钻石永久保值并增值。除了伊丽莎白女王、温莎女公爵等王室贵族之外，还有不少好莱坞知名影星都是Harry Winston珠宝的偏爱者。

搜索

看看她们的鸽子蛋

刘嘉玲 鸽子蛋大小:8克拉 价值:2280万人民币
这颗8克拉的卡地亚经典梨形款钻戒，价值2280万人民币，对于并非富豪的伟仔来说也算是竭尽全力了。

李嘉欣 鸽子蛋大小:8克拉 价值:5000万人民币
据称李嘉欣的婚戒要比刘嘉玲的卡地亚婚戒贵一倍，也把许晋亨的旧爱刘嘉玲一下甩在后面，似乎是在炫耀二婚都比头婚风光。

章子怡 鸽子蛋大小:12克拉 价值:3000万人民币
2007年当富商VIVI送给章子怡一枚巨型“鸽子蛋”并高调宣布订婚后，这枚钻戒就和章子怡一起成为了关注的焦点。
(PS:钻石不完全根据大小定价，同样大小的钻石，根据成色不同，也会有不同的价码。)

观察

明着秀钻戒暗地比财力

2007年章子怡的男友VIVI送给她一枚价值3000万人民币的巨型“鸽子蛋”并高调宣布订婚后，“鸽子蛋”成功地成为名利场女星们在除衣着、座驾、老公、排场之后攀比的物品。尽管刘嘉玲、陈慧琳、李嘉欣、张雨绮都纷纷秀过各种“鸽子蛋”，但近年来略出风头的唯有黎姿结婚时，丈夫送其的10克拉钻戒。不过，现在看来，这些女星的“鸽子蛋”终将成为浮云，只因韩雪手中的这枚太过抢眼，网友称她已成功荣登娱乐圈女星“鸽子蛋之后”。其实说白了，戴着“鸽子蛋”的女星们，明着秀的是首饰，暗地比拼的则是财力。

龙玲

Canon

Delighting You Always

感动常在 佳能

要出色的工作，
也要出色的
展示工作。



佳能彩色数码复合机促销进行中

智有道 简从容

ImageRUNNER
ADVANCE
C2020/C2025/C2030

佳能彩色数码复合机

复印 打印 彩色扫描 彩色发送 传真 网络

(图片为IR-ADV C2030)

买IR-ADV C2000系列
送双纸盒组件-AF1



活动期间:
2011.10.8~2011.12.30